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A fost târnosită biserica Parohiei Ilfoveni din 
judeţul Dâmboviţa
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Numeroși credincioși din satul dâmboviţean Ilfoveni, dar și din localităţile 
învecinate au participat luni, 8 noiembrie, la evenimentele liturgice prilejuite de 
târnosirea bisericii parohiale cu hramul „Pogorârea Duhului Sfânt” din localitate. 
Slujba de consacrare a sfântului lăcaş şi Sfânta Liturghie au fost săvârşite de 
Înaltprea­sfinţitul Părinte Mitropolit Nifon, Arhiepiscopul Târgoviştei şi Exarh 
patriarhal.

În ziua de pomenire a Sfinţilor Arhangheli Mihai şi Gavriil şi a tuturor cereştilor 
puteri, Parohia Ilfoveni din judeţul Dâmboviţa a îmbrăcat haine de sărbătoare, 
biserica satului primind veşmântul sfinţeniei prin slujba de târnosire săvârşită de 
Înaltpreasfinţitul Părinte Nifon, înconjurat de un sobor de preoţi şi diaconi, din care 
au făcut parte părintele vicar eparhial Ionuţ-Adrian Ghibanu, părintele Marius 
Traian Stan, protopop al Protoieriei Târgoviște Sud, preoţi ostenitori ai 
Administraţiei eparhiale, precum și slujitori de la parohiile învecinate, se arată într-
un comunicat al Biroului de presă al arhiepiscopiei.

La eveniment au participat oficialităţi şi reprezentanţi ai autorităţilor locale.

În cadrul Sfintei Liturghii, săvârşită pe un podium amenajat în curtea bisericii, 
Înaltpreasfinția Sa a rostit un cuvânt de învăţătură în care a subliniat faptul că orice 
biserică târnosită este o nouă poartă a lui Dumnezeu, o fereastră către cer, o altă 
cale către cele de sus, ce exprimă în mod autentic raportul dintre vremelnicie și 
veșnicie. Ea sintetizează acele valori care dau identitate neamului nostru și care ne-
au susținut biruința în istorie asupra tuturor vicisitudinilor, provocărilor și 
încercărilor, căci ele sunt fundamentate pe puterea Celui ce a învins păcatul, răul și 
moartea, Domnul Cel înviat.

La final, Înaltpreasfinţitul Părinte Nifon i-a acordat rangul de iconom stavrofor 
preotului paroh Adrian Popa și a oferit distincţii eparhiale persoanelor sau 
institu­țiilor care s-au evidenţiat în eforturile de construire a sfântului lăcaş: lui 
Corneliu Ștefan, pre­șe­din­tele Consiliului Județean Dâm­bo­vița; Luisei Bărboiu, 
primarul comunei Nucet, Consiliului parohial Ilfoveni, Consiliului parohial Cazaci, 



pictorului Cătălin Palamariu și Gabrielei Stan.

Părintele paroh Adrian Popa a mulţumit în încheiere Înaltprea­sfinţiei Sale pentru 
săvârşirea slujbei de târnosire şi oficierea Sfintei Liturghii, pentru acordarea 
distincţiilor şi pentru toată grija părintească pe care o poartă parohiei pe care o 
păstoreşte. De asemenea, părintele a mulţumit tuturor celor care s-au implicat 
pentru finalizarea lucrărilor de construire, amenajare şi înfrumuseţare realizate în 
perioada 2010-2021, precum şi celor care au participat la acest moment istoric din 
viaţa parohiei dâmboviţene.
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